BOARD ACTIONS

(Actions taken between October 1, 2016 through December 31, 2016)

Alan Arrington, MD — License No. MD2007-0573 - A Notice of Contemplated
Action was issued based on but not limited to a violation of a condition of
licensure imposed by Dr. Arrington’s acceptance of a Letter of Reprimand, failure
to report to the Board any adverse action taken against the licensee by a peer
review body or health care entity and failure to furnish the board with requested
information. (Nov. 2016)

Randolph P. Baca, MD - Stipulation of Licensure mandating that physician
abstain from the use of mind-altering substances, alcohol and non-prescribed
controlled substances and must enter into a treatment contract with NM
Monitored Treatment Program. This is not considered a restriction on the
license. (Dec. 2016)

Wilson Fulla Bernales, MD — License No. MD2012-0011 — Decision and
Order of the Board to revoke Dr. Bernales’ license to practice medicine in New
Mexico and further is not eligible for reinstatement unless he successfully applies
for and is granted relicensure. This action is based on misrepresentation when
applying for renewal, conduct like to harm the public, conduct unbecoming or
detrimental to the best interests of the public, failure to report adverse action to
the Board and other adverse action taken by another jurisdiction. (Dec. 2016)

Wilson Fulla Bernales, MD — License No. MD2012-0011 — Order denying
motion for costs based on Dr. Bernales’ inability to respond due to the
insufficient time between the filing of the Motion for Costs and the date on which
the Motion was considered by the Board. (Dec. 2016)

Paul M. Bolger, MD — License No. MD2014-0960 — Stipulation and Order of
Reprimand based on discipline imposed by another state board. Further, Dr.
Bolger is prohibited from engaging in the practice of telemedicine in New Mexico.
Dr. Bolger must comply with all terns and conditions of his Iowa Order and
provide the NM Medical Board with evidence that he successfully completed the
PROBE Ethics and Boundaries Program offered by CPEP as required in the Iowa
Order. (Dec. 2016)

Donald J. Boss, MD — License No. MD2005-0131 — Stipulation and Order of
Reprimand based on failure to report any adverse action against the licensee.
Further Dr. Boss must apprise the New Mexico Medical Board of any and all
further actions taken by the California Medical Board. (Dec. 2016)

Leandro X. Centenera, MD — License No. MD2004-0079 — Letter of
Reprimand was issued based on dishonesty, failure to report an adverse action
taken by a governmental agency, injudicious prescribing and violation of a
narcotic or drug law. (Nov. 2016)



Julie DiCianno, MD — License No. 90-182 - Order of Release from Stipulation.
Licensee has a full and unrestricted license. (Dec. 2016)

Patrick Dwyer, MD — License No. 82-187 — Stipulation and Order for
Withdrawal of Reinstatement Application. Per Stipulation, Dr. Dwyer withdrew
his application for licensure in New Mexico while under investigation. (Oct. 2016)

Andre Peter Edmonds, MD —Applicant- Stipulation and Order for
Withdrawal of Application. Per Stipulation, Dr. Edmonds withdrew his
application for licensure while under investigation. (Dec. 2016)

William Feske, MD - Stipulation and Order of Reprimand based on
misrepresentation when applying for a license to practice medicine, failure to
report and conduct unbecoming. (Dec. 2016)

Ronald Fisher, MD - Applicant — Decision and Order of the Board to deny Dr.
Fisher’s application for licensure, additionally he may reapply for a NM Medical
License until such time he has completed a full medical residency and paid all
costs associated with the hearing leading up to this decision. This decision was
based on habitual or excessive use of intoxicants or drugs, misrepresentation,
incompetency, conduct likely to deceive, defraud or harm the public and sexual
contact with patients. (Sept. 2016)

Ronald Fisher, MD — Applicant — Order for Dr. Fisher to pay to the Board its
costs incurred totaling $2,031.63 upon reapplication. (Sept. 2016)

Edjub Hadzic, MD — License No. 88-181 — Default order to revoke Dr. Hadzic’s
NM Medical License based on failure to request a hearing on the NCA issued in
July 2016 alleging failure to provide information to a board investigator,
injudicious prescribing, improper management of medical records and failure to
complete required prescribing CME. (Oct. 2016)

Shabbar Hussain, MD — Applicant — A Notice of Contemplated Action was
issued based on but not limited to misrepresentation in applying for a license to
practice medicine and manifest incapacity or incompetency to practice as a
licensee. (Nov. 2016)

Mark D. Lockett, MD - License No. MD2010-0156 — Stipulation of Licensure
and Order of Reprimand based on discipline imposed on Dr. Lockett by another
state, misrepresentation on initial or renewal application including cheating on
or attempting to subvert the licensing examinations. Further Dr. Lockett must
comply with all the terms and conditions of his Arizona Medical Board Order and
with any subsequent orders or stipulations issued by the Arizona Medical Board.
He must provide the New Mexico Medical Board with satisfactory evidence that
he successfully completed the CME required in the Arizona Order. (Dec. 2016)



Adrian Morretti, MD - License No. MD2016-0900 — Stipulation of Licensure
transferred from Resident License to full MD License mandating that physician
abstain from the use of mind-altering substances, alcohol and non-prescribed
controlled substances and must remain in a treatment contract with NM
Monitored Treatment Program. This is not considered a restriction on the
license. (Dec. 2016)

Jane E. McMillan, MD — License No. MD2011-0411 — Stipulation of Licensure
and Order of Reprimand based on habitual or excessive use of intoxicants,
conduct likely to deceive, defraud or harm the public, injudicious prescribing and
conduct unbecoming. Stipulation of Licensure mandating that physician abstain
from the use of mind-altering substances, alcohol and non-prescribed controlled
substances and must enter into a treatment contract with NM Monitored
Treatment Program. This is not considered a restriction on the license. Dr.
McMillan must also complete the ProBE Ethics and Boundaries Program offered
by CPEP within six months. (Dec. 2016)

Nina Nandy, MD — RS2014-0356 - Stipulation of Licensure mandating that Dr.
Nandy abstain from the use of mind-altering substances, alcohol and non-
prescribed controlled substances and must enter into a treatment contract with
NM Monitored Treatment Program for monitoring of substance abuse and
continued mental health treatment. Her resident license was reactivated on
December 1, 2016 with the restriction that she cannot practice direct patient care
until it is determined by the Board that she is ready. This will be re-evaluated at
the Board’s January 2017 Interim Meeting. (Dec. 2016)

Edward Olugbemi, MD — Reinstatement Applicant - Stipulation and Order for
Withdrawal of Reinstatement Application. Per Stipulation, Dr. Olugbemi
withdrew his application for reinstatement of licensure in New Mexico while
under investigation. This action is based on the best interest of the public’s
health, safety and welfare. (Oct. 2016)

Deborah Parr, MD — License No. MD2013-0058 — Stipulation and Order of
Reprimand. Dr. Parr was issued a formal reprimand and is restricted and barred
from providing written certification for the medial use of cannabis, marijuana,
tetrahydrocannabinols or chemical derivatives of the tetrahydrocannabinol. This
action is based on the best interest of the public’s health, safety and welfare.

(Oct. 2016)

Guy Rosenschein, MD — License No. MD2012-0827 - Order of Immediate
Suspension due to imminent danger to the public. Simultaneously, a Notice of
Contemplated Action was issued based on, but not limited to, conduct
unbecoming, conduct likely to deceive, defraud or harm the public, sexual contact
with a patient. (Nov. 2016)

Lisa Staber, MD — License No. 96-144 — Stipulation of Licensure and Order of
Reprimand based on aiding and abetting the practice of a person not licensed by



the Board, fraudulent statement in a document connected with the practice of a
licensee, conduct likely to deceive the public, repeated similar negligent acts,
conduct unbecoming and interference with patient care. Further, Dr. Staber is
required to successfully complete the PROBE Ethics and Boundaries Program
offered by CPEP within six (6) months of the date of the Order (12/28/16). (Dec.
2016)

Timothy Wetherill, MD - License No. MD2005-0088 — Stipulation and
Order of Reprimand issued. Dr. Wetherill was issued a formal reprimand and
required to successfully complete a clinical skills evaluation and assessment
offered by CPEP to evaluate his surgical /procedural performance, technical skills,
patient or procedure selection, surgical decision making and complication rates.
This action is based on the best interest of the public’s health, safety and welfare.
(Oct. 2016)

Kristine Yamaki, MD — Applicant - Stipulation and Order for Withdrawal of
Initial Application. Per Stipulation, Dr. Yamaki withdrew her application for
licensure in New Mexico while under investigation. This action is based on the
best interest of the public’s health, safety and welfare. (Oct. 2016)



